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TEGH SPEC

Transducer: 43x47mm/1.5"
Output power: 4.2 W RMS
Frequency response: 110 Hz - 20 kHz
Signal-to-noise ratio: > 85 dB
Battery type: Li-ion polymer 2.7 Wh
Battery charge time: 2.5 hours (5V

=1A)

Music play time: up to 5 hours (dependent on volume level and audio content)

Bluetooth® version: 5.1
Bluetooth® profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth® transmitter frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz

Bluetooth® transmitter power: < 8 dBm (EIRP)

Bluetooth® transmitter modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Dimensions (WxHxD): 87.5x75x41.3mm/3.4x2.7x1.6"

Weight: 0.209 kg / 0.46 Ibs

DA

Hvad er der i asken
Bluetooth-parring
Afspil

Oplader

Oplader

Lavt batteriniveau
Vandtzt stovtet IP67

Teknisk specifikation

Transducer: 1,5" (43 x47 mm)

Udgangseffekt: 4,2 W RMS

Frekvensomrade: 110 Hz - 20 kHz

Signal til stej-forhold: > 85dB

Batteritype: Li-ion polymer 2,7 Wh

Batteriopladningstid: 2,5 Timer (5V =1A)

Musik-spilletid: op til 5 timer (athangig af
lydstyrkeniveau og lydindhold)

Bluetooth® version: 5.1

Bluetooth® profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®

senderfrekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth® sendereffekt: <8 dBm (EIRP)

Bluetooth® sendemodulation: GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK

Mal (BxHxD): 87,5x75x41,3 mm /
34x27x16"
Vaegt: 2099
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Verpackungsinhalt
Bluetooth-Kopplung
Wiedergabe

Wird geladen

Wird geladen

Akku schwach

Wasser- und staubdicht IP67

Techn. Daten

Schallgeber: 43 x47 mm (1,5")

Ausgangsleistung: 4,2 W RMS

Frequenzhereich: 110 Hz - 20 kHz

Rauschabstand: > 85 dB

Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 2,7 Wh
Akkuladedauer: 2,5 Stunden (5V = 1A

Musikwiedergabezeit: ~ Bis zu 5 Stunden (abhangig von
Lautstérke und Audioinhalt)

Bluetooth®-Version: 5.1

Bluetooth®-Profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Frequenzbereich fiir die

Bluetooth®-Ubertragung: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®-

Ubertragungsleistung: < 8 dBm (EIRP)

Bluetooth®-

Ubertragungsmodulation: - GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Abmessungen (BxHxT): 87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

Gewicht: 0,209 kg (0,46 Ibs)
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Contenido de la caja
Emparejamiento Bluetooth
Reproduccion

(arga

(arga

Bateria baja

A prueba de agua y polvo IP67

Especificaciones técnicas

Transductor: 43 x47 mm/1,5"

Potencia de salida: 4,2 W RMS

Intervalo de frecuencias: 110 Hz - 20 kHz

Relacion seal-ruido: >85 dB

Tipo de bateria: Polimérica de ion-litio 2,7Wh

Tiempo de carga de la bateria: 2,5 horas (5V==1A)
Tiempo de reproduccién hasta 5 horas (depende del nivel de
de misica: volumeny el contenido del audio)
Version de Bluetooth®: 5.1

Perfil de Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Intervalo de frecuencias del

transmisor Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potencia del transmisor

Bluetooth®: <8 dBm (EIRP)

Modulacion del transmisor

Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensiones (Ancho x Altox  87,5x75x41,3mm/
Profundidad): 34x27x1.6"



34x27x16"
Bapoc: 0,209 kg /0,46 Ibs

Peso: 0,209 kg
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Pakkauksen sisaltd
Bluetooth-parinmuodostus
Toista

Lataus

Lataus

Akku véhissd

Vedenpitéva Polynkestava IP67

Tekniset tiedot

Elementti: 43 x47 mm /1,5 tuumaa

Lahtoteho: 4,2 W RMS

Taajuusvaste: 110 Hz - 20 kHz

Signaalikohinasuhde: > 85dB

Akkutyyppi: Li-ion polymeeri 2,7 Wh

Akun latausaika: 2,5h @5V ==1A

Musiikin toistoaika: jopa 5 tuntia (riippuu
aanenvoimakkuudesta ja
danisisallostd)

Bluetooth®-versio: 5.1

Bluetooth® -profiili: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-lahettimen

taajuusalue: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® -lahettimen teho: < 8dBm (EIRP)

he-Iahettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Mitat (LxKxS): 87,5x75x41,3 mm/
34x27x16"

Paino: 0,209 kg / 0,46 paunaa

R

Contenu de I'emballage

Jumelage Bluetooth

Lire

Charge

Charge

Batterie faible

Etanchéité a I'eau et a la poussiére IP67

Spéc. techniques

Haut-parleur: 43x47mm/1,5"

Puissance de sortie : 4,2 W RMS

Réponse en fréquence : 110 Hz - 20 kHz

Rapport signal sur bruit : > 85 dB

Type de batterie : Li-ion polymere 2,7 Wh

Temps de charge de la

batterie : 2,5 heures (5V =1A

Durée de lecture de la jusqua 5 heures (selon le niveau

musique : du volume et le contenu audio)

Version Bluetooth®: 5.1

Profils Bluetooth® : A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Plage de fréquences de

I'émetteur Bluetooth® : 2400 MHz - 2483,5 MHz

Puissance de I'émetteur

Bluetooth®: < 8dBm (PAR)

Modulation de I'émetteur

Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Dimensions (LxHxP): 87,5x75x 41,3 mm/
34x27x16"

Poids : 0,209 kg /0,46 Ibs
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A csomag tartalma
Bluetooth-pérositas

Lejatszas

Toltés

Toltés

Akkumuldtor toltottsége alacsony
Vizallo, porélld IP67

Mdszaki spec.
Transzduktor: 43 x47 mm/1,5"

Kimeneti tépellatas: 4,2 W RMS
Frekvenciavélasz: 110 Hz - 20 kHz

Jel-zaj arany: >85dB

Akkumulator tipus: Li-ion polimer 2,7 Wh
Akkumulator téltésiidé: 2,56ra(5V  ==1A)
Zenelejatszasi ido

T

Contenuto della confezione
Abbinamento Bluetooth
Play

In carica

In carica

Batteria scarica

Waterproof Dustproof IP67

Specifiche tecniche

Trasduttore: 43 x 47 mm/1,5"

Potenza in uscita: 4,2 W RMS

Risposta in frequenza: 110 Hz - 20 kHz

Rapporto segnale-rumore: > 85 dB

Tipo di batteria: Polimero agli ioni di litio 2,7 Wh
Tempo di carica della batteria: 5 ore (5 \=4 A)

akdr 5 dra (a hangerészinttdl
és a hangfdjl tartalmétol
fiiggden)
Bluetooth®-véltozat: 5.1

Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-adé

frekvenciatartomanya: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-adé

teljesitménye: < 8 dBm (EIRP)

A ia in riproduzi finoa 5 ore (a seconda del livello
musicale: del volume e del contenuto audio)

Versione Bluetooth®: 5.1

Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Intervallo di frequenza del

trasmettitore Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Potenza del trasmettitore

Bluetooth®: < 8 dBm (EIRP)

Modulazione del trasmettitore

Bluetooth®-add modulacidja: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Méretek (Szx M x Atm): 87,5x75x 41,3 mm/ Dimensioni (LxAxP): 87,5x75x41,3 mm/
34x27x16" 34x27x16"

Sidly: 0,209 kg / 0,46 Ibs Peso: 0.209 kg / 0.46 Ibs

NL NO

Inhoud van de verpakking Innhold i esken

Bluetooth koppelen Bluetooth-sammenkobling

Weergave Spill

Opladen Lader

Opladen Lader

Zwakke batterij Lavt batteriniva

Water- en stofbestendig IP67 Vanntett stgvtett IP67

Technische specificaties

Omvormer: 43x47 mm/1,5"
Uitgangsvermogen: 4,2 W RMS
Frequentiebereik: 110 Hz - 20 kHz
Signaal/ruisverhouding: > 85 dB

Type batterij: Li-ion polymeer 2,7 Wh

Oplaadtijd batterij: 2,5 uur (5V =1A)

Muziekspeeltijd: tot 5 uur (afhankelijk van
volumeniveau en audioinhoud)
Bluetooth® versie: 5.1

Bluetooth® profiel: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®

zenderfrequentiebereik: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®

zendervermogen: < 8dBm (EIRP)
Bluetooth®-zendermodulatie: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Afmetingen (HxBxL): 87,5x75x41,3mm/

Tekniske spesifikasjoner

Hoyttalerelement: 43x47mm/1,5"

Utgangseffekt: 4,2W RMS

Frekvensrespons: 110 Hz - 20 kHz

Signal-/stoyforhold: > 85 dB

Batteritype: Li-ion-polymer2,7 Wh

Ladetid for batteri: 2,5 timer (5V =1A)

Musikkavspillingstid: opptil 5 timer (avhengii] av
volumniva og lydinnhold)

Bluetooth®-versjon: 5.1

Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-senderens
frekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-senderens effekt: < g 4gm (EIRP)
Bluetooth®-senderens
modulasjon: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Mal (BxHxD): 87,5x75x41,3mm/

34x27x16"



34x27x16"
Gewicht: 0,209 kg / 0.46 Ibs

Vekt: 0,209 kg / 0,46 pund
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Zawartos¢ zestawu

Parowanie Bluetooth

Odtwarzanie

tadowanie

tadowanie

Niski poziom akumulatora
Wodoodporny i pytoszczelny (IP67)

Dane techniczne

Przetwornik: 43x47 mm/1,5"

Moc wyjsciowa: 4,2 W RMS

Pasmo przenoszenia: 110 Hz - 20 kHz

Stosunek sygnatu do szumu: > 85 dB

Akumulator: litowo-polimerowy 2,7 Wh

(zasfadowania baterii: 2,5 godziny 5V~ == 1A)

(zas odtwarzania muzyki: ~ do 5 godzin (zalezy od ustawieri
gtosnosci i tresci audio)

Wersja Bluetooth®: 5.1

Wersja profilu Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Zakres czestotliwosci

nadajnika Bluetooth®: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Moc nadajnika Bluetooth®: < 8 dBm (EIRP)

Modulacja nadajnika

Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Wymiary (szer. x wys. x gt.): 87,5x75x41,3mm/
34x27x1.6"

Masa: 0,209 kg / 0,46 funta"

PT-BR

Contetido da caixa
Emparelhamento Bluetooth

Play

Bateria carregando

Bateria carregando

Bateria fraca

A prova d"4gua e de poeira (IP67)

Especificagdes técnicas

Transdutor: 43 x 47 mm (1,5")

Poténcia de saida: 4,2 Wrms

Resposta de frequéncia: 110 Hza 20 khz

Relacao sinal-ruido: > 85dB

Tipo de bateria: Polimero e ion de Li 2,7 Wh

Tempo de carga da bateria: 2,5 horas (5V ==1A)

Tempo de reproducdo de  Até 5 horas (dependendo do

misica: volume e do tipo de som)

Versao Bluetooth®: 5.1

Perfis Bluetooth®: A2DP 1.3 e AVRCP 1.6

Intervalo de frequéncia de

transmissao Bluetooth®: 2400 a 2483,5 MHz

Poténcia de transmissao

Bluetooth®: < 8 dBm (EIRP)

Modulagao de transmissao

Bluetooth® GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

Dimensdes (L A X P): 87,5x75x 41,3 mm/
34x27x16"

Peso: 0,209 kg (0,46 Ib)






